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Pozvánka na seminář 

PROJEKT GEOLOGICKÝCH PRACÍ - LIBEREC 

7. června 2009 -9. června 2009
CENTRUM PRO VÝZKUM ENERGETICKÉHO VYUŽITÍ LITOSFÉRY v.v.i.
pořádá interní pracovní seminář na téma:
PROJEKT GEOLOGICKÝCH PRACÍ - LIBEREC
Seminář se koná v  hotelu „U jezírka“, Masarykova 44, Liberec. 
Předpokládaný program:

Neděle, 7. června 2009
· 15.00 až 18.00 prohlídka lokality a jejího okolí a seznámení se s geologií 

Pondělí, 8. června 2009

· 9.00 až 12.00 referáty účastníků a diskuse
· 12.00 až 13.00 oběd

· 13.00 až 17.00 referáty účastníků a diskuse

Úterý, 9. června 2009
· 9.00 až 12.00 referáty účastníků a diskuse

referáty

Ing. Milan Brož, CSc. (Ústav mechaniky a struktury hornin AV ČR) – Předpokládaný postup řešení problematiky seismicity při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Prof. RNDr. Miloš Karous, DrSc. (Geonika) - Předpokládaný postup řešení povrchových geofyzikálních metod při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Ing. Valerij K. Kirevičev (Geoněftěgaz) – Možnosti využití některých geofyzikálních metod při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci..
RNDr. Josef Klomínský, CSc. (Česká geologická služba) – Geologická stavba lokality předpokládané geotermální teplárny Liberec a jejího okolí.
Ing. Martin Kloz, CSc. (Centrum pro výzkum energetického využití litosféry) – Osnova projektu geologických prací zaměřených na ověření možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Prof. RNDr. Jiří Maryška, CSc. (Ústav nových technologií a aplikované informatiky TU Liberec) - Využití matematického modelování při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Ing. Vlastimil Myslil, CSc. (Centrum pro výzkum energetického využití litosféry) - Předpokládaný postup řešení geotermické problematiky při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Dr. Valerij V. Novikov (Geoněftěgaz) - Možnosti využití elektromagnetických geofyzikálních metod při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Prof. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc. (Česká geologická služba), Mgr. Barbora Topinková (Aquatest) - Předpokládaný postup řešení geochemické problematiky při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
RNDr. Karel Pošmourný, CSc. (Centrum pro výzkum energetického využití litosféry) - Předpokládaný postup řešení geologické problematiky při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
RNDr. Josef Procházka, CSc. (Česká geologická služba) - Možnosti využití vrtných geofyzikálních metod při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
RNDr. Martin Procházka (Aquatest) - Předpokládaný postup řešení karotáže při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci. Předpokládaná variabilita teplot v hlubších horizontech lokality předpokládané geotermální teplárny Liberec na základě údajů z krystalických hornin jiných oblastí Českého masivu.
Mgr. Lenka Rukavičková, Ph.D. (Česká geologická služba) - Předpokládaný postup řešení problematiky hydrodynamiky při ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.
Prof. Vjačeslav V. Špičák, DrSc., člen Ruské akademie přírodních věd (Ústav fyziky Země AV RF) – Současné možnosti elektromagnetického sondování geotermálních zón.
Ing. Vladimír P. Strepetov, CSc. (Centrgeologie) – Geologické a hydrogeologické aspekty ověřování možnosti výstavby geotermální teplárny ve stanovené lokalitě v Liberci.

